Jerarquizacion de operaciones

Resuelve lo que se te pide

(5+2(3-4(3-8) +5(3-2) +6)-3) =
1+1+1(0) =

3-9+4-4=

8(4+2-6) +2(3) =

o

Porcentajes

Realiza lo que se te pida
1.determina el 12 % de 3500 =
2. determina el 55 % de 100 =
3. ganancia del 15 % de 6300 =

Series y sucesiones lineales

Realiza lo que se te pida

1. Determina los 4 primeros lugares y el 8 con la formula 3N + 1

2. Determina los 6 primeros lugares con la formula

4N + 2

3. Determina los 10 primeros lugares con la formula 3N — 1
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